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гр. София,  22.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 22.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 921 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13,54 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Специализирана болница за активно лечение по ортопедия и 

травматология „Витоша“ ЕООД, представлявано от управителя О. Б. Ф. – редовно 

уведомен, явява се АДВ. Е., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ управителят на Национална здравноосигурителна каса /НЗОК/ – 

редовно уведомен, явява се ЮРК. Ч., представя пълномощно в днешното съдебно 
заседание.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата на Специализирана болница за активно лечение по ортопедия и 

травматология „Витоша“ ЕООД, представлявано от управителя О. Ф. срещу заповед 

за налагане на санкции на управителя на НЗОК, посочена в разпореждането за 

насрочване на делото. 

АДВ. Е.: Поддържаме жалбата. Представям и моля да приемете писмени бележки, с 

препис за ответната страна, с допълнителни аргументи. Нямам доказателствени 

искания и няма да соча и представям нови доказателства.  

ЮРК. Ч.: Оспорвам жалбата. Моля да ми дадете възможност да се запозная с днес 

представените писмени бележки, както и да представя заверено копие на 

индивидуалния договор, сключен между лечебното заведение и НЗОК – той е 

сключен между жалбоподателя и НЗОК, чрез директора на СЗОК и се нуждаех от 



известно време за да го получа. Всъщност изпълнението на този договор в 

съответствие с Националния рамков договор е бил предмет на проверката и негови 

клаузи дори са посочени като нарушение по т. 1 и т. 2 от заповедта.  

АДВ. Е.: Не се противопоставям.  

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА всички представени към настоящия момент по делото с 

административната преписка писмени доказателства.  

ПРИЛАГА по делото днес представените от ответника писмени бележки. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на юрк. Ч. да представи посоченото от нея писмено 

доказателство в 14-дневен срок от днес, с копие за жалбоподателя за запознаване.    

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.03.2023 г. от 14,10 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,57 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


